
                                                          
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

СУМСЬКИЙ РАЙОН СУМСЬКА ОБЛАСТЬ
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА  ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
ДВАДЦЯТЬ ТРЕТЯ  СЕСІЯ

ПРОЕКТ РІШЕННЯ

від  24.05.2018                                              № ПРОЕКТ
с. Миколаївка
Про особливості справляння єдиного 
податку суб’єктами господарювання, 
які застосовують спрощену систему 
оподаткування, обліку та звітності
на території Миколаївської сільської ради 
    

Відповідно до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України,
Закону  України  «Про  внесення  змін  до  Податкового  кодексу  України  та  деяких
законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у
2017 році» від 21.12.2016 № 1797-VIII в частині справляння єдиного податку суб’єктами
господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності,
керуючись пунктом 24, частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні», сільська рада вирішила:

1. Затвердити  Положення  «Про  особливості  справляння  єдиного  податку
суб’єктами  господарювання,  які  застосовують  спрощену  систему
оподаткування, обліку та звітності» /додаток 1/.

2. Встановити та ввести в дію з 01 січня 2019 року ставки єдиного податку згідно
Положення  «Про  особливості  справляння  єдиного  податку  суб’єктами
господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та
звітності».

3. Виконавчому  комітету  сільської  ради  оприлюднити  дане  рішення  на
офіційному  сайті  Миколаївської  сільської  ради  та  на  інформаційних
стендах.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питаньмісцевого
самоврядування,  соціально-економічного  розвитку  громади,  планування
бюджету, фінансів, підприємництва та торгівлі.

5. Рішення  п‘ятої  сесії  восьмого  скликання  від  27.03.2017  року  №  19  «Про
особливості  справляння  єдиного  податку  суб’єктами  господарювання,  які
застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності»,  вважати
таким, що втратило чинність.

Сільський голова С.В. Самотой


